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HIRDETMÉNY 

A kifüggesztés napja: 2025. 03. 19. 

A levétel napja: 2025. 04. 03. 

Az eljáró hatóság: Vas Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály - 9700 Szombathely, Vörösmarty u. 2.  

 Az ügy iktatószáma: VA/KTHF/61/2025. 

Az ügy tárgya: Sárvár, iparterületet elkerülő út létesítésének előzetes vizsgálati eljárása  

Ügyfél neve, címe: Építési és Közlekedési Minisztérium (1054 Budapest, Alkotmány utca 5.)  

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 88., 89. §-a alapján, továbbá a kör-
nyezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 
25.) Kormányrendeletben foglaltak alapján tájékoztatom, hogy VA/KTHF/61-18/2025. számú határozattal 
a Építési és Közlekedési Minisztérium (1054 Budapest, Alkotmány utca 5.) megbízásából eljáró Pan-
nonway Építő Kft. (8900 Zalaegerszeg, Batsányi János utca 9.) által, a Sárvár, iparterületet elkerülő út 
létesítésének előzetes vizsgálati dokumentációjában foglaltakat elfogadtam, egyben megállapítottam, 
hogy a tevékenység megvalósításával összefüggésben nem feltételezhető jelentős környezeti hatás.  

A döntés Sárvár Város Jegyzőjénél és a Vas Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természet-
védelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályán (Szombathely, Vörösmarty u. 2. szám alatt a 121. szobá-
ban) ügyfélfogadási idő alatt, előzetes időpont egyeztetést követően (tel.: 94/506-700) tekinthető meg.  

Ügyfélfogadási rend:     Hétfő: 830-1200 

Szerda: 830-1200, 1300-1600 

Péntek 830-1200 

A döntés és a hirdetmény megtekinthető és letölthető a https://www.kormanyhivatalok.hu/kormanyhivata-
lok/vas weboldalon Hirdetmények menüpontban is. 

A határozat ellen a kézbesítéstől számított – hirdetmény útján értesítettek esetében a hirdetmény levételét 
követő naptól – tizenöt napon belül az a környezetvédelmi hatósági ügyekért felelős helyettes 
államtitkárhoz címzett (Energiaügyi Minisztérium 1117 Budapest, Október huszonharmadika u. 18. dr. Dér 
Ádám környezetvédelmi hatósági ügyekért felelős helyettes államtitkár), de Főosztályomnál két 
példányban benyújtható, indokolással ellátott fellebbezésnek van helye. 
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Ha a hatóság a döntést nem nyilvánította azonnal végrehajthatónak, a fellebbezésnek a döntés 
végrehajtására halasztó hatálya van. 

Fellebbezni csak a megtámadott döntésre vonatkozóan, tartalmilag azzal közvetlenül összefüggő okból, 
illetve csak a döntésből közvetlenül adódó jog- vagy érdeksérelemre hivatkozva lehet. A fellebbezést 
indokolni kell. A fellebbezésben csak olyan új tényre lehet hivatkozni, amelyről az elsőfokú eljárásban az 
ügyfélnek nem volt tudomása, vagy arra önhibáján kívül eső ok miatt nem hivatkozott. 

A fellebbezésre jogosult a fellebbezési határidőn belül a fellebbezési jogáról lemondhat. A fellebbezési 
jogról történő lemondás nem vonható vissza, arra egyebekben a kérelemre vonatkozó szabályok az 
irányadók. 

Az elsőfokú közigazgatási határozat elleni fellebbezés illetéke - ha e törvény másként nem rendelkezik, és 
a fellebbezés tárgyának értéke pénzben megállapítható - a fellebbezéssel érintett vagy vitatott összeg 
minden megkezdett 10.000 forintja után 400 forint, de legalább 5.000 forint, legfeljebb 500.000 forint. Ha 
a fellebbezés tárgyának értéke pénzben nem állapítható meg, a fellebbezés illetéke 5.000 forint.  

A fellebbezési illetéket banki átutalással a Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-01012107-
00000000 számú számlájára vagy - a technikai feltételek megléte esetén - az elektronikus fizetési és 
elszámolási rendszeren keresztül történő fizetéssel kell megfizetni. Banki átutalással történő illetékfizetés 
esetén az átutalás közleményrovatában az ügyfél nevét, lakcímét vagy székhelyét, illetve az ügyszámot 
kell feltüntetni. A díj befizetését igazoló bizonylatot a jogorvoslati kérelemhez csatolni kell.   

A határozat fellebbezés hiányában a fellebbezési határidő leteltét követő napon külön értesítés nélkül 
jogerőre emelkedik. 

A kiadmányozási jog a Vas Vármegyei Kormányhivatalt vezető Főispán kiadmányozás rendjéről szóló 
3/2023. (II. 3.) számú utasításában foglaltakon alapul.  

Szombathely, elektronikus időbélyeg szerint  

Vámos Zoltán  
főispán 

nevében és megbízásából 
 

Bencsics Attila 
főosztályvezető 
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